

Майкла Джексона лишили детей

Бывшая жена Майкла Джексона выступила с сенсационной новостью – оказывается, певец не является биологическим отцом своих детей. Как сообщила экс-супруга короля поп-музыки Дебора Роу, двое старших детей певца – 8-летний Майкл и 7-летняя Парис – были зачаты с помощью донорской спермы. «Кто их настоящий отец, я сама не имею понятия», – сообщила Дебора Роу. Ее брак с Майклом Джексоном продлился 3 года. Они поженились в 1996 году. С момента свадьбы почти не общались, но дети у них все же появились. На развод в 1999 году подала сама Роу в связи с «несовместимостью характеров». Оба ребенка от этого брака стали жить с Джексоном. От родительских прав Дебора Роу под давлением Джексона официально отказалась. Она подписала документы, в которых обязалась хранить молчание о его личной жизни. За это певец выплачивал Роу «алименты» в размере \$1 млн. в год. Однако некоторое время назад он перестал переводить экс-супруге деньги. Видимо, поэтому она и раскрыла этот секрет.

